

## Základní údaje k výzvě HASIČI

Operační program	Integrovaný regionální operační program
Specifický cíl IROP	5.1 Podpora integrovaného a inkluzivního sociálního, hospodářského a environmentálního místního rozvoje, kultury, přírodního dědictví, udržitelného cestovního ruchu a bezpečnosti v jiných než městských oblastech
Opatření programového rámce	IROP - HASIČI
Číslo výzvy ŘO IROP	61. výzva IROP – HASIČI – SC 5.1 (CLLD)
Číslo a název výzvy MAS	1. výzva MAS Partnerství venkova _ Hasiči
Podporovaná aktivita	Podpora jednotek sboru dobrovolných hasičů kategorie jednotek požární ochrany II, III, a V
Druh výzvy	Kolová

## Základní údaje projektového záměru

Název projektového záměru	
Pořadové číslo projektového záměru	
Žadatel	
Signatář MAS	

## Kontrola shody projektového záměru s žádostí doloženou do ISKP 2021+ k výzvě HASIČI

Číslo	Kritérium	Druh kritéria	Referenční dokument	Způsob hodnocení kritéria	Přidělené hodnocení (A/N/NR/ Nehodnoceno)	Odůvodnění hodnocení
1	<b>Vyjádření MAS k projektovému záměru</b> <i>Kritérium hodnotí, jestli žadatel vložil do systému ISKP 21+ platné Vyjádření MAS o souladu projektového záměru se schválenou SCLLD.</i>	napravitelné	ISKP 2021+, projektový záměr	<b>ANO</b> Do ISKP 2021+ bylo doloženo platné vyjádření MAS o souladu s SCLLD.  <b>NE</b> Do ISKP 2021+ nebylo		

	Je vloženo vyjádření MAS o souladu projektového záměru s SCLLD?			<i>doloženo vyjádření MAS o souladu s SCLLD nebo není platné.</i>		
	Je vyjádření platné?					
<b>2</b>	<b>Projektový záměr</b> <i>Kritérium hodnotí, jestli žadatel vložil do ISKP 2021+ Projektový záměr a zda je tento záměr shodný s posuzovaným projektovým záměrem v rámci hodnocení</i>	napravitelné	ISKP 2021+, Projektový záměr	<b>ANO</b> <i>V ISKP 2021+ je vložen projektový záměr shodný s posuzovaným.</i>		
	Je do ISKP 2021+ vložen projektový záměr shodný s posuzovaným projektovým záměrem?			<b>NE</b> <i>V ISKP 2021+ není vložen projektový záměr nebo není shodný s posuzovaným.</i>		
<b>3</b>	<b>Místo realizace projektu</b> <i>Kritérium hodnotí shodnost místa realizace projektu s projektovým záměrem.</i>	napravitelné	ISKP 2021+, Projektový záměr	<b>ANO</b> <i>Místo realizace projektu v ISKP 2021+ je shodné s místem realizace projektu uvedeným v projektovém záměru.</i>		
	Je místo realizace projektu v ISKP 2021+ shodné s místem realizace uvedeným v projektovém záměru?			<b>NE</b> <i>Místo realizace projektu v ISKP 2021+ není shodné s místem realizace projektu uvedeným v projektovém záměru</i>		
<b>4</b>	<b>Podporované aktivity a cíle projektu</b> <i>Kritérium hodnotí, jestli jsou podporované aktivity a cíle v žádosti shodné s aktivitami a cíli uvedenými v projektovém záměru.</i>	napravitelné	ISKP 2021+, Projektový záměr	<b>ANO</b> <i>Podporované aktivity a cíle projektu uvedené v ISKP 2021+ jsou shodné s aktivitami a cíli uvedenými v projektovém záměru.</i>		

	Jsou podporované aktivity a cíle uvedené v ISKP 2021+ shodné s podporovanými aktivitami a cíli hodnoceným projektovým záměrem?			<b>NE</b> <i>Podporované aktivity a cíle projektu v ISKP 2021+ nejsou shodné s aktivitami a cíli uvedenými v projektovém záměru.</i>		
<b>5</b>	<b>Cílové skupiny</b> <i>Kritérium hodnotí, jestli jsou cílové skupiny uvedené v žádosti o podporu v ISKP 2021+ shodné s cílovými skupinami uvedenými v projektovém záměru.</i>	napravitelné	ISKP 2021+, Projektový záměr	<b>ANO</b> <i>Cílové skupiny uvedené v ISKP 2021+ jsou shodné s cílovými skupinami uvedenými v projektovém záměru.</i>		
	Jsou cílové skupiny uvedené v ISKP 2021+ shodné s cílovými skupinami uvedenými v projektovém záměru?			<b>NE</b> <i>Cílové skupiny uvedené v ISKP 2021+ nejsou shodné s cílovými skupinami uvedenými v projektovém záměru.</i>		
<b>6</b>	<b>Harmonogram projektu</b> <i>Kritérium hodnotí, jestli je harmonogram projektu uvedený v ISKP 2021+ shodný s harmonogramem projektu uvedeným v projektovém záměru.</i>	napravitelné	ISKP 2021+, projektový záměr	<b>ANO</b> <i>Harmonogram projektového záměru je v souladu s žádostí v ISKP 2021+.</i>		
	Je ukončení realizace projektu uvedené v ISKP 2021+ shodné s datem uvedeným v projektovém záměru?			<b>NE</b> <i>Harmonogram projektového záměru není v souladu s žádostí v ISKP 2021+.</i>		

7	<b>Celkové způsobilé výdaje projektu</b> <i>Kritérium hodnotí, jestli stanovené celkové způsobilé výdaje a jejich limity v žádosti o podporu shodné s projektovým záměrem.</i>	napravitelné	ISKP 2024+, Projektový záměr, výzva MAS	<b>ANO</b> <i>Stanovené celkové způsobilé výdaje uvedené v ISKP 2021+ jsou shodné s projektovým záměrem a respektují limity celkových způsobilých výdajů na projekt stanovených ve výzvě MAS.</i>		
	Jsou celkové způsobilé výdaje projektu uvedené v ISKP 2021+ shodné s projektovým záměrem a respektují limity stanovené ve výzvě MAS?			<b>NE</b> <i>Stanovené celkové způsobilé výdaje uvedené v ISKP 2021+ nejsou shodné s projektovým záměrem nebo nerespektují limity celkových způsobilých výdajů na projekt stanovených ve výzvě MAS.</i>		
8	<b>Indikátory</b> <i>Kritérium hodnotí, jestli jsou indikátory uvedené v ISKP 2021+ shodné s indikátory uvedenými v projektovém záměru.</i>	napravitelné	ISKP 2021+, Projektový záměr	<b>ANO</b> <i>Indikátory uvedené v ISKP 2021+ jsou v souladu s projektovým záměrem.</i>		
	Jsou v ISKP 2021+ vyplněny všechny indikátory shodně s indikátory vyplněnými v projektovém záměru?			<b>NE</b> <i>Indikátory uvedené v ISKP 2021+ nejsou v souladu s projektovým záměrem.</i>		
9	<b>Oprávněný žadatel</b> <i>Kritérium hodnotí, jestli je žadatel podávající žádost o podporu shodný s žadatelem uvedeným v projektovém záměru.</i>	nenapravitelné	ISKP 2021+, Projektový záměr	<b>ANO</b> <i>Žádost o podporu je podávána stejným žadatelem jako projektový záměr.</i>		
				<b>NE</b>		

	Je žádost o podporu podávána v ISKP 2021+ stejným žadatelem, který je uveden v projektovém záměru?			<i>Žádost o podporu není podávána stejným žadatelem jako projektový záměr.</i>		
--	--	--	--	--	--	--